



德国队踏上客场征程

今晚明晨,欧锦赛预选赛将进行新一轮的较量,本轮欧锦赛几支传统欧洲豪门都将客场作战。这其中英格兰、德国和西班牙是彩民最喜欢关注的比赛,鉴于这几支球队都是客场作战,因此极有可能战意不强。因此建议彩民投注的时候,最好复式防平,谨防豪门出工不出力。

□本版撰文 快报记者 付智勇

欧锦赛预选赛 强队作客请防平

英格兰、德国、西班牙客场受注大热

客战土耳其 德国战车降速缓行?

土耳其VS德国

比赛时间:10-08 02:30

竞彩推荐:平或负

由于德国队已经提前获得了小组赛出线权,因此这场和土耳其的比赛,德国队的战意就值得彩民去仔细研究一番。应该说土耳其的主场相当恐怖,加上土耳其也是欧洲二流强队,如果德国人态度不够端正的话,客场输给对手这也是非常合理的事情。两队最近13年在正式比赛中交锋过4次,土耳其取得了1胜1平2负的战绩,略处下风。不过土耳其最近势头非常强劲,这支球队攻守平衡。双方在首回合较量中,主场作战的德国队以3:0完胜对手。

德国队在竞彩中是一支赢盘率非常高的球队,去年的世界杯德国队是最挣钱的球队。而且本赛季德国队在正式比赛中已经连胜8场,他们也是最早获得小组出线权的球队。正因为如此,德国队客场挑战土耳其的比赛,其战意就不会那么强烈。在9

月7日凌晨结束的一场国际足球热身赛中,德国队客场2:2战平了波兰队。这场比赛勒夫更换了7名首发。由此可见,本场和土耳其的比赛,德国队极有可能排出一支新老结合的阵容。倘若如此,德国队要想继续赢球赢盘难度极大。

客战捷克 斗牛士为纪录而战

捷克VS西班牙

比赛时间:10-08 02:45

竞彩推荐:负或平

当西班牙以6比0轻松碾过列支敦士登,以全胜战绩提前锁定明年的欧洲杯资格时,西班牙队也帮助主帅博斯克追平自己在正式比赛中(友谊赛除外)的连胜场次的纪录——12连胜。南非世界杯小组赛爆冷输给瑞士后,西班牙先后击败洪都拉斯、智利、葡萄牙、巴拉圭、德国和荷兰,最后捧起冠军奖杯。世界杯后,尽管西班牙人在热身赛中状态糟糕,甚至先后大比分输给阿根廷和葡萄牙,但在欧洲杯预选赛中,博斯克的球队发挥稳定,先后两回合击败立陶宛和列

支敦士登,踏平捷克和苏格兰,6战全胜的纪录让他们成为第二支晋级欧洲杯的球队,而四年前的亚军德国队也已经提前确保晋级。

若能在余下的两场比赛中拿到胜利,西班牙人也将追平荷兰国家队正式比赛14连胜的纪录。本届欧洲杯预选赛,西班牙人在6场比赛中打进21球仅失5球,其表现同样无懈可击。本场比赛,国家队的主力中卫组合皮克、普约尔重新回到国家队,这对斗牛士的后防线来说无疑是个好消息。捷克队最近五场比赛都有进球,而且防守不错,由于西班牙队已经获得了出线权,加之球员还要为俱乐部准备欧冠以及西甲联赛,因此西班牙极有可能出工不出力,以一场平局收场。

客战黑山 英格兰还需一分

黑山VS英格兰

比赛时间:10-08 03:00

竞彩推荐:平或负

黑山VS英格兰这场球,一直是彩民关注的焦点。已经结束七场比赛的英格兰队只要再拿到

一分就能率先从本组出线,因此本场比赛英格兰极有可能以一场平局收官。根据欧锦赛出线规则,每个小组的头名将直接晋级欧锦赛决赛阶段。目前已经踢完7场的英格兰队领先第二名黑山6分,而黑山比英格兰少赛一场。因此只要英格兰能打平对手,那么就等于提前锁定了本组的出线名额。

英格兰队在本届欧锦赛预选赛上的表现堪称完美,他们7场比赛取得了5胜2平的不败战绩,打进15球仅仅丢了3球。在欧锦赛的三个客场中取得了三连胜的不俗战绩,而且最近五场比赛有4场不失球。本场比赛他们面对的黑山也是一支主场表现超强的球队,黑山在主场已经连续五场保持不败,最近7场比赛有5场不丢球,这样的战绩同样堪称不俗。

本场比赛,两队狭路相逢且关系到小组出线权,相信双方都会踢得很保守。以一场平局收场再合理不过,毕竟英格兰作为欧洲最具影响力的球队,他们是不可能缺席决赛阶段比赛的。只需要一分就能出线相信不会在客场输给黑山。

今天竞彩 有28场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

国际赛	日本 VS 越南
国际赛	韩国 VS 波兰
欧预赛	亚美尼亚 VS 马其顿
欧预赛	阿塞拜疆 VS 奥地利
欧预赛	芬兰 VS 瑞典
欧预赛	斯洛伐克 VS 俄罗斯
欧预赛	土耳其 VS 德国
欧预赛	塞浦路斯 VS 丹麦
欧预赛	荷兰 VS 摩尔多瓦
欧预赛	捷克 VS 西班牙
欧预赛	威尔士 VS 瑞士
欧预赛	塞尔维亚 VS 意大利
欧预赛	希腊 VS 克罗地亚
欧预赛	黑山 VS 英格兰
欧预赛	法国 VS 阿尔巴尼亚
欧预赛	安道尔 VS 爱尔兰
欧预赛	葡萄牙 VS 冰岛
世预赛	厄瓜多尔 VS 委内瑞拉
世预赛	阿根廷 VS 智利
世预赛	秘鲁 VS 巴拉圭
国际赛	哥斯达黎加 VS 巴西

这场比赛 买完竞彩看得更带劲

10月7日 04:00

葡萄牙队VS冰岛队

(以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

半全场升级4关 M串N选项更多

从9月28日开始,竞彩足球半全场胜平负玩法的最高串关数升到4关,多串一场比赛后,单注奖金更高了,“M串N”的选项更多了,技巧也更丰富了。

半全场胜平负是一项比较特殊的玩法,各选项奖金差距极大:强弱悬殊的比赛强队半全场“胜胜”的奖金往往在1.7倍以下,例如,欧预赛“瑞典VS圣马力诺”的比赛甚至开出了1.01的超低奖金;但“胜平”、“负平”、“胜负”、“负胜”等的半全场逆转赛果的固定奖金一般在15倍以上,最高可达100-200倍,由于奖金差距较大,投注技巧也有很大不同。

半全场玩法的基本技巧是:先判断全场赛果,再判断半场赛果。根据对全场比赛结果的判断,可将比赛分为两种:平局或可分出胜负,再以此选择投注策略。

第一,强弱分明,必将分出胜负的比赛。这种比赛的结果无非是强势一方“胜胜”或“胜平”,这两种赛果占足球比赛60%以上的比例。一般来说,这样的选项奖金不会太高,一般在1.8-3.5倍之间,但是由于没有“让球”因素的干扰,中奖反倒比较容易。现在半全场玩法可以串4关之后,即使单场奖金不够高,4场串在一起仍然不少。

第二,实力差距不大,但可分出胜负的比赛。例如:比赛双方实力接近,但取胜意志都比较坚决;或者强势一方胜面较大,但弱势一方斗志旺盛的比赛,这样的比赛可博半全场“逆转”的赛果。一般“胜负”或者“负胜”的固定奖金通常在20倍以上,相当有诱惑力,但是需要注意,逆转的情况非常罕见,一般联赛都在5%左右,彩民可采用容错较强的“4串6”、“4串11”等方式投注,确保命中两场即可得到大奖。

第三,平局面较大的比赛。竞彩足球胜平负玩法固定奖金在3.2以下的比赛可看作平局较大的比赛,一般来说,强队打客场或双方均缺乏取胜底气,出现平局概率较高。欧洲联赛的平局率大约在25%左右,其中上下半场“平平”的比赛占15%左右,上下半场“胜平”或“负平”的比赛占10%左右,“平平”的固定奖金在6-8倍,“逆转平”的奖金在15倍以上,且出现概率也不小。对于判断为平局的比赛,可以复选“胜平”、“负平”,辅以“M串N”等工具,有很大概率博到大奖。

“玩赚竞彩”手机报 随时随地帮你hold住奖

75%的高命中率 让你感觉物超所值

“玩赚竞彩”手机报,自从七月份上市以来比赛推荐的命中率一直保持在75%左右的高位之上。追求投注本金的安全,防冷门而不去一味博冷是我们手机报推荐的一个宗旨。我们的目标就是帮助喜欢竞彩的玩家,随时随地hold住奖。

“玩赚竞彩”更实战

竞彩上市一年多来,江苏省内开设了超过一千家竞彩店,全省的竞彩彩民也接近十万人。但是江苏彩民对于竞彩的理解以及分析球赛的水平却参差不齐。很多彩民花了大量的时间和精力去分析球赛,却因为方法不对,往往事倍功半,投注竞彩的收益率不高。

“玩赚竞彩”手机报不仅注重比赛的推荐,更注重对于方

法的介绍。竞彩版的主创人员在一年多的报道过程中,已经总结出了一套行之有效且贴近竞彩实战的方法。这些方法每天会通过手机报发送给定制的客户。

在手机报中,我们就针对大多数彩民错误的投注思路进行了案例解析,并重点介绍了一些投注过程中行之有效的方法以及注意事项。比如博冷投注需要冷热搭配,不可一味地将多场冷门进行串关倍投;通过亚盘寻找竞彩胆码;天灾对于球赛的影响等。这些知识点,每天都会通过“玩赚竞彩”手机报中的波士堂版块进行更新。在“玩赚竞彩”手机报上线后,“波士堂”这个版块也是最受彩民和业主喜欢的一个内容。这个版块将很多浅显易懂的道理总结了出来,让彩民觉得非

常受益。

“玩赚竞彩”更全面

除了“波士堂”外,“玩赚竞彩”手机报对于当天的受注赛事还进行全面分析和介绍。很多彩民都发现,我们每天会精心准备四场球赛(周末推荐场次较多)推荐给大家,这其中有三场是热点赛事,一场是冷门赛事。通过对球赛的冷热搭配,来满足不同口味的彩民。

与此同时,在手机报的“波胆解码”版块中我们还会用一句话分析当天的每一场受注赛事。通过这种方式,给予彩民投注意见,供彩民参考。“波闻天下”版块则会搜罗和当天受注赛事有关的一切球队新闻,包括伤停、俱乐部财政状况等等有效投注信息。因此拥有了“玩赚竞彩”手

机报,彩民就等于拥有了一名贴身辅导的竞彩老师。每天都将有一名竞彩高人对彩民的投注进行一对一的分析和建议。

手机报这样定制

1、定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2、邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部收 邮编:210005

3、手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。

4、您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码(可以接收彩信)、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系您!

5、咨询电话:96060、025-84783543(节假日休息)。